



В Челябинской области осуждена бывший начальник отдела ЖКХ городской администрации, признанная виновной в превышении должностных полномочий и получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Бакальского городского поселения, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что осужденная в 2014 году, обеспечила регистрацию своих знакомых в 8 ветхо-аварийных помещениях, искусственно создав их нуждаемость в улучшении жилищных условий. После чего, по программе переселения из ветхо-аварийного жилья, предоставляла указанным гражданам квартиры на основании договора социального найма. От одного из местных жителей за незаконное переселение она получила взятку в сумме 40000 рублей.

Преступные действия обвиняемой выявлены сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.09.2018

28 Сентября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1258828>